„Vigyázó kéz” Gyermekvédelmi Egyesület 2015. évi cél szerinti 

tevékenységének bemutatása

Állandó, folyamatosan működő programok:

- Életvezetési tanácsadás

- Nevelőszülői klub

- Testvértalálkozók

- Színházlátogatás

- Élelmiszer- és ruha, cipő, játék, sportszer  adományozás stb.

- Múzeumpedagógiai programsorozat

- Úszás

- Kutyásterápia.
Főbb programjaink voltak:
- Civil szervezeteknek szervezett továbbképzéseken, tájékoztatókon rendszeresen részt vettünk:

· Törvényszéki szeminárium

· Karriertréning a  Fáy András Alapítvánnyal együttműködve.
- 2 x 26 óra alatt 3.000 kg tartós élelmiszer adományt gyűjtött Egyesületünk 25 önkéntese a Magyar Élelmiszerbank karácsonyi adománygyűjtésének kereteink belül  Székesfehérváron az Auchan és az Aszalvölgyi úti Tesco jótékony vásárlói adományaiból. Az adománygyűjtési programban az egyesület Önkéntesei soraiban üdvözölhettük  a Garzon Baráti Kör és a Fejér Megyei Gyermekvédelmi Központ munkatársait.

- Negyedik alkalommal szerveztük meg Székesfehérváron a  novemberben a Kortárs művészeti Aukciót.  38 különböző tárgyat ajánlottak fel alkotóik, illetve a tulajdonosok, melynek bevételét  a Testvérkapcsolatok programsorozatunkra fordítunk (találkozók, tábor). 10 alkotás talált gazdára 114.000,-Ft értékben. 

- Első alkalommal volt lehetőség szeptembertől bekapcsolódni 7 gyermeknek a német nyelvi oktatásba, nyelvtanár-drámapedagógus vezetésével.

- Évi négy alkalommal szerveztük meg 4 x 8 órában,  80 testvérpár számára a találkozás lehetőségét. A Testvértalálkozók alkalmával közös sor-  és csapatjátékok, kézműveskedés, közösen elkészített ételekkel tudtuk a testvérkapcsolatokat erősíteni.

- 15  alkalommal úszótanfolyam, míg fürdőzést 6 alkalommal,  10 alkalommal kutyásterápiát, jégkorong és kézilabda meccsen is részt vehettek a speciális igényű gyermekek és fiatalok.

- Negyven  állami gondoskodásban gyermekotthonban és nevelőszülőknél   élő gyermek és fiatal a győri termálfürdőben búcsúztatta az óévet Egyesületünk ajándékaként.

- Pünkösdkor a szentendrei, húsvétkor a székesfehérvári  skanzenben  vettünk részt hagyományos szokások felelevenítésében. 
- Az év 9 hónapjában is folytatódott a gyermek kutyás-terápiás foglalkozás sorozat. 
A saját szüleik nélkül, speciális gyermekotthonban és nevelőszülőknél  nevelkedő  12-18 év közötti   gyermek  sok új ismerettel és érzéssel ismerkedhettek meg a kutyás-terápiás  órák keretében. 

- Több ismerős cég és magánszemély fogott össze, hogy ajándékcsomagokkal tegyük szebbé a családjuk nélkül nevelkedő gyerekek és fiatalok gyermeknapját,  húsvét, karácsony ünnepét. Egyesületünk volt a közvetítő, így jutottak társasjátékok, sportszerek, dvd lemezek, könyvek, írószerek, babák, tv, dvd és cd magnók, illatszer csomagok és még egy feldíszített karácsonyfa is a gyermekotthonok falai közé.
Magánszemélyektől kapott több mázsa ruha, cipő, és játék adományokat osztottunk szét  havi rendszerességgel  a nevelőszülőknél élő gyermekek és a volt állami gondozott fiatalok  számára. 

- A székesfehérvári Alba Harmónia Alkotó Kör tagjaival több alkalommal is kiránduláson és vizuális játszóházban vettek részt a gyerekek.

- Székesfehérvári foltvarrókkal, az Alba Harmónia Kör tagjaival és több iskolával is  együttműködési szerződést kötöttünk önkéntesek bevonására. 

- Tizenhatodik alkalommal szerveztük meg Székesfehérváron 2015. novemberében a Télapóváró rendezvényünket a lakás- és gyermekotthonokban, nevelő- és örökbefogadó családoknál nevelkedő gyermekek számára a Lurkó Gyermekvédelmi Egyesülettel közösen. 350 állami gondozásban nevelkedő kicsit és nagyot, egészségest és különböző fokban sérült testvérpárt, barátot láttunk vendégül.
- Árpád Szakképző  szakiskola  szabó-varró tanulói az általunk biztosított alapanyagokból  145 gyermek részére varrtak párnákat, táskákat és dísztárgyakat.

- A Vörösmarty Színház 6 előadására 220 gyermeknek biztosítottunk részvételi lehetőséget. Augusztusban a királyi napok keretében 50 fő nézhette meg a Romkertben a Liturgikus királylegenda című látványos, 220 szereplőgárdával előadott előadást. 

- Augusztusi királyi napok keretében 23 fő óriásbábokat mozgatott 

- Májusban a Csók István képtárban a primavera Kórus állati vicces koncertjén jártunk. 
- Meghívást kaptunk Csákberényből, hogy 2015. augusztus 29-én állami gondozott gyermekekkel látogassunk el az Óriástakaró összeállításának helyszínére. Így Egyesületünk önkéntesei 40 gyermeket kísérve egy egész napos kirándulást szerveztek.  Minden résztvevő  gyerekünk ágytakarót kapott ajándékba az óriástakaróból.

- Nevelő- és örökbefogadó családok klubját szerveztünk 4 alkalommal  80 fő részvételével.

- Szeptembertől  heti rendszerességgel német  nyelvoktatásban részesültek drámapedagógus vezetésével a gyerekek Székesfehérváron.  

- Táborok
- Tizenhatodik alkalommal valósulhatott meg az a „Testvértábor”, ahol az állami gondozásba vett, de más-más településeken élő vér szerinti tesók együtt nyaralhattak egy hétig Balatonfenyvesen július végén.  Pályázat útján  Székesfehérvár Fejlődéséért Alapítvány 100.000,-Ft-al, míg magánszemélyek és cégek 250.000,-Ft-al segítették, valamint a különélő Testvérek javára 2015. decemberében megrendezett IV. Kortárs Művészeti Aukción, a magánszemélyek által felajánlott szja 1 %-ból befolyt összegből tudtuk megrendezni.

- 2015. júliusában  a balatonszemesi Fáy Gazdasági Táborba érkezhettek állami gondozott gyerekeink csoportja 15 fővel és nagy csoportban, az ország több száz normál családjában élő középiskolás diákjával együtt, ahol interaktívan, sokat tanultak a pénzügyekről, gazdaságról, gazdálkodásról.

Az Alapítvány és Egyesületünk folyamatos együttműködésének eredményeként tudtuk biztosítani a jogot arra, hogy 4 x 6 napon keresztül az OTP 


 és Oktatási Centrum vendégei lehettek 4 turnusban: Balatonlelléről, Budapestről, Enyingről, Mezőfalváról, Lepsényből és Székesfehérvárról gyermek- és lakásotthonokból, nevelőszülőktől érkeztek. 
Hotel
-  Az OK központ videó klippel népszerűsítette a pénzügyi tudatosság oktatását, amelyben a főszereplők és a statiszták is a mi állami gondozott gyermekeink voltak. 

- A Föld napján kerékpárokat adományoztunk a gyerekeknek.

Kirándulás: 

· Az új évet a Sárpentelei parkerdőben köszöntöttük sétával, tornapályás mozgással. 
· Jártunk a Bakonyban és a Vértesben is, Szentendrén és Budapesten.

